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Emlékeztető 
 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata 2018. szeptember 4-i TOP-6.8.2-15-NY1-2016-00001 
számú Nyíregyházi Foglalkoztatási Paktum című projekt Goodworks rendezvényén elhangzottakról 

 
 

Rendezvény információk 
Helyszín: Nyíregyháza Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala – Bencs terem, 4401 Nyíregyháza, 
Kossuth tér 
Időpont: 2018. szeptember 4., kedd, 10.00 – 12.00 
 
Program: 

1. Köszöntő Dr. Kovács Ferenc polgármester, Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata 
2. Előadások 

2.1. A projekt bemutatása, a paktumban való részvétel előnyei  - Zsel Emese, paktumiroda 
munkatárs 
2.2. A projekt keretében igénybe vehető támogatások bemutatása – Toldik Pál, 
főosztályvezető-helyettes 

3. A témával kapcsolatban felmerülő kérdések megválaszolása 
4. Büféebéd melletti kötetlen beszélgetés 

 
 
1. Köszöntő 
Dr. Kovács Ferenc - polgármester, Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata 
Polgármester úr köszöntötte a résztvevőket, elmondta, hogy a Nyíregyházi Foglalkoztatási Paktum projekt 
tavaly lépett a megvalósítási szakaszba, amely időszak óta egy intenzív, folyamatos munka indult el, 172 
fő támogatott foglalkoztatása és 4 fő támogatott képzése kezdődött meg egy év alatt a projekt keretében, 
de ez a szám akár több is lehetne. Az Irányító Csoport tagjai törekednek arra, hogy a támogatások nyújtása 
szabályos keretek között történjen, hasznos munkakörökben történő foglalkoztatás kerüljön támogatásra, 
valamint, hogy a még hátralévő három év alatt érdemi segítséggel szolgáljanak a munkáltatóknak, mert a 
projekt ezáltal éri el célját. A statisztikai adatokból is az látszik, hogy a városban évek óta biztonságos 
növekedés, fejlődés van jelen, ami több szálon fut. A paktum projekt célközönsége elsősorban a 
nyíregyházi kis- és középvállalkozások. Arra hívta fel a résztvevők figyelmét, hogy tegyék fel a kérdéseiket 
a rendezvényen és bátran érdeklődjenek a jelenlévő szakmai megvalósítóktól, kérjenek információt a 
támogatási lehetőségekről.   
 
2. Előadások 
 
2.1 A projekt bemutatása, a paktumban való részvétel előnyei – Zsel Emese Paktumiroda munkatárs, 
Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata 
A Nyíregyházi Foglalkoztatási Paktum című TOP-6.8.2-15-NY1-2016-00001 azonosítószámú 
projekt keretében Nyíregyháza MJV Önkormányzata és SZSZBM Kormányhivatal 
konzorciumban 2016. október 4-től, 2021. szeptember 30-ig a mintegy 
kétmilliárd-ötvenhatmillió forintnyi támogatás felhasználásával segíti a 
térséget. 
Bemutatásra került a projekt jövőképe (növekvő 
foglalkoztatottság, kiegyensúlyozott munkaerőpiac), az 
átfogó céljai (komplex foglalkoztatás és gazdasági fejlődés, 
javuló versenyképesség, a hátrányos helyzetű lakosság 
tartós piaci integrációja), továbbá a projekt specifikus és 
operatív céljai. 
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Ismertette a projekt indikátorait.  
A szervezeti struktúra kapcsán sor került a konzorciumi tagok, Irányító Csoport valamint Foglalkoztatási 
Fórum tagjainak és feladatainak részletes ismertetésére.  
A Foglalkoztatási Fórum a paktumszervezet egyeztető szerve, az Együttműködési Megállapodást aláíró 
tagok alkotják. A Paktumszervezet 2017. április 28-án alakult, 32 taggal. Kötelező tagjai az Önkormányzat, 
Kormányhivatal, Kamara és Megyei önkormányzat. Emellett tagjai képző intézmények, Nyíregyháza 
gazdasági társaságai, legnagyobb munkáltatói és a civil szervezetek. A Foglalkoztatási Fórum lehetőséget 
nyújt a meglévő kapcsolatok megerősítésére, valamint újak kialakítására, nyitott az érdeklődők – helyi 
lakosok és egyéb munkaerő-piaci szervezetek – számára formális csatlakozás nélkül is.  
A paktumszervezethez történő csatlakozási szándékot az Irányító Csoport hagyja jóvá, meghatározza 
továbbá a projekt tevékenységeinek, illetve feladatainak szakmai irányait, ellenőrzi a pénzügyi és szakmai 
teljesítést, közreműködik a szerződések létrehozásában. Tagjai a projekt végrehajtásával kapcsolatos 
stratégiai és operatív jellegű döntések meghozatalára felhatalmazott vezető tisztségviselők. Elnöke 
Nyíregyháza MJV Polgármestere, társelnöke a SZSZBM KH Kormánymegbízottja, teljes jogú tagja az 
SZSZBM KIK Elnöke, megfigyelő-véleményező jogkörrel vesz részt munkájában a Paktumiroda, valamint a 
Foglalkoztatási Főosztály vezetője és a Működést Támogató Főosztály vezetője. 
Az együttműködések elmélyítése érdekében szakmai Munkacsoportok hozhatók létre, amelyek 
szakirányok szerint szerveződhetnek. A Munkacsoportok tagjai üléseken vitatják meg a szakterületükön 
felmerülő foglalkoztatási problémákat.  
A Paktumiroda 2016 ősze óta működik, feladatai többek között a vállalkozói kapcsolattartás, 
információgyűjtés a város munkaerőpiacáról és foglalkoztatási helyzetéről, a paktum portál aktualizálása, 
sajtónyilvánosság biztosítása, a vállalkozók számára tájékoztatásnyújtás a támogatási lehetőségekről, a 
vállalkozások által feltárt problémák közvetítése a releváns szakmai szervezetek és hatóságok irányába.  
Bemutatásra került a projekt célcsoportja, hangsúlyozva, hogy TOP-6.8.2-es projektbe a nyíregyházi 
lakóhellyel rendelkezők bevonására van lehetőség, valamint a projekt keretében igénybe vehető 
foglalkoztatást elősegítő képzés és az elhelyezkedést segítő támogatások is.   
Összefoglalásra kerültek az eddig történtek, az előkészítési szakaszban elkészült dokumentumok, úgymint 
Megvalósíthatósági Tanulmány, a működési dokumentumok (SZMSZ, Ügyrend, Működési és monitoring 
kézikönyv, Munkaprogram és projekttervek, Együttműködési megállapodás), a Komplex munkaerőpiaci 
elemzés dokumentumai, továbbá sor került egy szükségletfelmérésre, előzetes igényfelmérésre is. Az 
elkészült dokumentumok bárki számára elérhetőek a Nyíregyházi Foglalkoztatási Paktum honlapján.   
Az előkészítési szakasz 2017. augusztus 29-én zárult le, azóta több rendezvényre került sor:  
Foglalkoztatási Fórum ülés 2017. szeptember 25. – a rendezvény fókuszában a képzési rendszer volt -
Goodworks rendezvény 2017. október 5. - nagyvállalatok és iskolaigazgatók - hogyan lehetne erősíteni a 
szakképzés és a vállalati szféra közötti kapcsolatot, hogyan tudnak a cégek segíteni, hogy a diákok  jobban 
megismerjék a munkaerőpiaci elvárásokat, lehetőségeket, Toborzórendezvény 2017. november 17. 
Nyíregyháza TOP 100 cégének meginvitálásával, Foglalkoztatási Fórum 20017. december 18., Szociális 
gazdaság (goodworks) rendezvény 2018. május 23 - szakértői előadások és pódiumbeszélgetés keretében 
bemutatásra kerültek társadalmi vállalkozások, azok sikeres működése, helyi gazdaságfejlesztésben 
betöltött szerepük, havi rendszerességgel Irányító Csoport ülésekre került sor.  
2017. augusztustól 2018. júliusig 296 cég nyújtott be munkaerőigényt, melyből 176 fő 
képzése, valamint támogatása indult el (172 fő foglalkoztatás, 4 fő képzés).  
Bemutatásra került továbbá, hol, milyen formában kaphatnak további 
tájékoztatást a résztvevők a projekttel kapcsolatosan. 
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2.2 A projekt keretében igénybe vehető támogatások bemutatása – Toldik Pál főosztályvezető-

helyettes, Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal, Foglalkoztatási Főosztály 

Főosztályvezető-helyettes úr először a megye 15-74 éves aktív népességének összetételét ismertette, az 
országos aktivitási aránnyal majdnem egyezőek a mutatók, viszont a foglalkoztatási ráta a megyében 
2,6%-kal elmarad a hazai átlagtól, valamint a 2017. évi foglalkoztatási ráta alakulása is bemutatásra került. 
A nyilvántartott álláskeresők számát tekintve csak Borsod-Abaúj-Zemplén megyében magasabb a létszám, 
az országos létszámon belüli arányokat tekintve Győr-Moson-Sopron megye mutatója a legkedvezőbb 
1,2%-kal, míg Szabolcs-Szatmár-Bereg megye 11,6%-ot képvisel. Bemutatásra került a megyében 
nyilvántartott álláskeresők száma munkaerő-piaci körzetenként, a megyében a 2018. júliusi adatok szerint 
29 875 fő nyilvántartott álláskereső van. Majd a megyén belüli arányok kerültek bemutatásra a júliusi 
legfrissebb adatokkal és a megye, valamint Nyíregyháza nyilvántartott álláskeresőinek iskolai végzettség 
szerinti megoszlása. 
Ismertette a közfoglalkoztatás szerepét; az állam átmeneti, határozott időtartamú foglalkoztatást biztosít 
azoknak, akik a versenyszférában nem tudnak elhelyezkedni. A program megvalósításában kiemelt 
szerepet kapnak az önkormányzatok. Célja a közfoglalkoztatottak elsődleges munkaerő-piacra történő 
visszavezetése.  
Megyénkben a közfoglalkoztatásban résztvevők havi átlagos létszáma 2018. 1-6. havi adat alapján 27 000 
fő, mindez az előző év azonos időszakához viszonyítva közel 6000 fős csökkenést mutat, mindez 
Nyíregyházán azonos időszakban 1145 fő, ami az előző év azonos időszakához viszonyítva 615 fős 
csökkenést mutat. 
A TOP-6.8.2 Nyíregyházi Foglalkoztatási Paktum célcsoportjai a Paktumiroda által bemutatásra kerültek.  
A célcsoportot érintő képzéshez és foglalkoztatáshoz kapcsolódó tevékenységek kizárólag a megyei 
kormányhivatal megvalósításával, azok szakmai szabályozása szerinti mértékben és időtartamban 
valósíthatóak meg.  
Főosztályvezető-helyettes úr bemutatta a projekt keretében tervezett támogatásokat, munkaerőpiaci 
szolgáltatásokat és a képzést. 
Munkaerőpiaci szolgáltatások: 
A projekt keretében az ügyfelek számára olyan belső, támogatáshoz nem köthető munkaerő-piaci 
szolgáltatást kívánnak biztosítani, amelynek kimeneteleként az ügyfelek munkaerő-piaci helyzete 
javítható (szakemberek által nyújtott szolgáltatások típusai: munka-, pálya-, álláskeresési-, rehabilitációs 
tanácsadás, illetve mentori szolgáltatás). 
Képzés:  
Az adott térségben meglévő, vagy feltárt munkaerőigényekhez mérten támogatható. OKJ-s képzés nem 
kötelező elvárás a képzés indításának esetében, ha a munkaadónak betanító jellegű képzésre van igénye 
azt is jelezheti. Amennyiben a munkaadó által kért képzés nem szerepel a képzési jegyzékben, lehetőség 
van annak felvételére, amit elküldenek döntésre a releváns szervezet részére.  
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A képzés esetében a projekt keretein belül átvállalásra kerül a képzés teljes költsége és vizsgadíja is. 
 
A szakmai alkalmassági vizsgálati díj költségén túl (3.800 Ft/fő) a képzés ideje alatt keresetpótló juttatást 
(81.530,- Ft/fő/hó) is biztosítanak, ami a közfoglalkoztatási bértől függ. A projekt keretein belül helyi 
utazási költség támogatás is igénybe vehető. Képzést abban az esetben indít a Kormányhivatal, ha van 
munkaadói igény rá és azt igénybejelentéssel megerősítik. A képzésben résztvevő személyeket a 
munkaadónak a képzés elvégzését követően legalább további 180 napig foglalkoztatnia kell. A képzést 
követően támogatás igénybevételére is lehetőség van. 
 
A foglalkoztatáshoz kapcsolódó, igénybe vehető támogatási formák: 
-  bérköltség támogatás (bér és szociális hozzájárulási adó 100%, legfeljebb 8+4 hónap időtartamra), ez a 
támogatási forma de minimis támogatás. Amennyiben a cég kihasználta a de minimis keretét, abban az 
esetben lehetősége van bértámogatás igénybevételére,  
- bértámogatás (bér és szociális hozzájárulási adó 70%, legfeljebb 8+4 hónap időtartamra), 
- munkatapasztalat szerzését segítő támogatás (bér és szociális hozzájárulási adó 100 %, max.: 90 nap), 
ami szintén de minimis támogatás, 
- mobilitási támogatás (lakhatási, helyközi utazás támogatása). 
 
A TOP 6.8.2 projekt eddigi eredményei közé tartozik, hogy 4 fő bevonásával 2017. szeptember 25-én 
elindult a női szabó képzés, ami 2018. június 1-ig tartott. A projekt esetében 181 főt érintően 
foglalkoztatási támogatás került megállapításra, amiből 3 főt egyházi jogi személy, 3 főt civil szervezet, 23 
főt nonprofit gazdasági társaság, 152 főt egyéb vállalkozás foglalkoztat, ami zrt-t, kft.-t, bt.-t, egyéni 
vállalkozót jelent. Ennek alapján megállapítható, hogy a bevont létszám 84 %-a a versenyszférába 
helyezkedett el. 
 
Puskás Ildikó paktumiroda vezető, Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata 

Korábban a projekt 8+4 hónapos támogatási konstrukciót tett lehetővé, a rendelkezésre álló keretösszeg  

csökkenése miatt jelenleg a 6+3 havi időtartamra szóló támogatást tudják a munkáltatók igénybe venni.   

  


